

5注1916万+6注842万

大乐透单期筹集公益金 1.25 亿



本报讯 记者于彤报道 5月16日,体彩大乐透派奖第8期(第20037期)开奖,前区开出号码01、04、10、11、14,后区开出号码02、05。本期通过3.47亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.25亿元。本期全国中出11注一等奖,其中5注采用追加投注,单注奖金1916万元(含1073万元追加奖金和派奖奖金),分落河北、江苏、福建、山东、陕西;6注为842万元基本投注一等奖,花落河北、内蒙古、江苏、福建、山东、河南。

数据显示,江苏、福建、山东中出的追加投注一等奖分别出自无锡、福州、菏泽,中奖彩票都是一张9+2复式追加票,单票擒奖1923万元。

河北中出的追加投注一等奖出自廊坊,中奖彩票是一张4注12元的单式追加票。

陕西中出的追加投注一等奖出自汉中,中奖彩票是一张8+3复式追加票,单票奖金1982万元。

河北中出的基本投注一等奖出自唐山,中奖彩票是一张5注

10元的单式票。

内蒙古中出的基本投注一等奖出自包头,中奖彩票是一张6+2复式票,单票奖金843万元。

江苏中出的基本投注一等奖出自南京,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

福建中出的基本投注一等奖出自莆田,中奖彩票是一张“前区7+后区1胆2拖”的胆拖票,单票奖金855万元。

山东中出的基本投注一等奖出自青岛,中奖彩票是一张3注6元的单式票。

河南中出的基本投注一等奖出自信阳,中奖彩票是一张7+2复式票,单票奖金845万元。

二等奖开出163注,每注奖金9.74万元;其中86注采用追加投注,每注多得奖金7.79万元。追加后,二等奖单注总奖金17.54万元。追加二等奖中共有32注收获了幸运奖的派奖奖金。

本期开奖结束后,11.19亿元滚存至5月18日(周一)开奖的第20038期,当期一等奖派奖2000万元,幸运奖派奖余额3.46亿元。

大乐透“9.9亿大派奖”期间,2元最高可中1000万,3元最高可中3600万。事实上,大乐透为购彩者带来的不仅有大奖的幸运,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

修建场地 举办比赛 免费培训

体彩公益金助力足球腾飞

■记者于彤报道

日前,从国家发改委传出消息,截至2019年年底,“十三五”期间全国新增社会足球场地16150块,下一步将确保2020年中央预算内投资支持的3200多块社会足球场地按期开工、如期完成。近年来,体彩公益金源源不断地支持足球运动在我国的普及工作,从修建场地,到举办比赛,再到免费培训,全面为我国足球事业的发展“撑腰”。

修建场地 让大众免费踢球

2020年,国家发展改革委已下达中央预算内投资31.5亿元,重点支持社会足球场地建设,资金总额和项目数量较去年分别增长287%、322%。截至2019年年底,“十三五”期间新增社会足球场地16150块,已完成《中国足球中长期发展规划(2016-2050年)》确定的“十三五”期间改造新建社会足球场地2万块目标任务的81%。其中,西藏、宁夏、内蒙、天津等4个省份已经提前完成目标任务,青海、浙江等2个省份已经完成目标任务的90%以上。各地用于修建足球场的经费中,有一部分来自体彩公益金。

在国家发改委2019年印发的《全国社会足球场地设施建设专项行动实施方案(试行)》通知要求,对新建十一人制标准足球场,每个球场补助200万元;对新建五人制、七人制(八人制)足球场,每个球场补助不超过100万元。鼓励各地通过财政资金、体育彩票公益金、开发性金融等多种资金渠道对足球场建设予以配套补助。

2019年,湖南株洲在株洲湘江风光带东岸建设全民健身设施,包括笼式足球场及周围全民健身路径。所需费用均来自体彩公益金,其中省级体彩公益金支持250万元,市级体彩公益金支持400万元。

近日,河南省洛阳市召开体育工作会议,在体彩公益金的支持下,洛阳今年将新增足球场地43块,为足球爱好者提供更多锻炼场所。

这些足球场地,有很多是免费向大众开放,有的是低收费开放,为大众参与足球运动提供了便利。

举办赛事 搭建交流的平台

5月10日,在停摆100多天后,由长沙市体育局、长沙市体彩

分中心打造的“体彩杯”五人制、七人制足球赛重启。在接下来的一个半月时间里,全市64支队伍将展开角逐,预计进行129场比赛,争夺公开组、30+、40+三个组别的冠军。

近年来,在体育彩票的支持下,面向草根的足球赛事越来越多,为大众参与足球比赛提供了条件。足球比赛参与人数多,足球爱好者平日踢一场正规的赛事不容易,一方面受人员限制,一方面受场地限制,大家难得聚在一起。“体彩杯”草根足球赛事在全国各地渐成规模,体彩公益金对其的支持功不可没。

2019年12月,成都市举行了第五届“体彩杯”城市五人制足球联赛,来自成都市龙泉驿区的200余名足球爱好者参加了比赛。龙泉驿区文体旅局相关负责人表示,本次“体彩杯”五人制足球联赛通过联赛机制带动龙泉驿区业余足球水平的整体提升,提升龙泉驿区群众体育锻炼的氛围,为全区足球爱好者提供了一个相互学习交流的平台。

2019年,天津举行了第七届“体彩杯”市民运动会足球比赛暨2019年天津市足球乙级联赛。这

是当地覆盖范围最广泛、参赛队伍数量最多、注册球员最多的赛事,设13个赛区,130支队伍的3033名球员参赛,共进行了288场比赛。

此外,山东等地长年举办“体彩杯”青少年校园足球联赛,为中小学校搭建比赛的平台,助力校园足球运动的开展。

体育彩票对于足球比赛的冠名支持,为各个年龄段的足球爱好者搭建了比赛的平台,促进了项目的普及,同时也为健康中国的建设贡献力量。

免费培训 扩大足球人口

为了让更多孩子爱上足球,让更多贫困地区的孩子有球踢,各级彩票公益金不断“输血”。

财政部2019年9月公布的《关于2018年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况的公告》显示,2018年,共有4亿元中央专项彩票公益金用于足球公益事业。该项目由体育总局委托中国足球发展基金会组织实施,主要用于支持有关青少年足球人才培养和社会足球公益活动。

自2009年起,国家体育总局每年从本级彩票公益金中拨款

4000万元(2013年起为每年5600万元)支持足球进校园工程,截至目前,投入已超过6亿元。

2017年起,广东省陆续投入690万元体彩公益金,用于“足球援疆”项目,帮助受援地区校园足球基础场地改造和设施建设。其中,在广州市对口援建的疏附县,共有10所中学、12所小学被纳入足球集训体系。通过实施足球教师援疆、新疆教师到广东跟岗学习、开设少数民族青少年暑期足球培训班等方式,有效推动粤新两地足球爱好者相互交往和深入交流。

经过3年的“足球援疆”项目实施,疏附县青少年的足球运动开花结果。2018年,明德小学的学生伊木然·吐尔孙被选拔到广州富力足球学校训练;2019年,疏附县少年足球队在由中国、俄罗斯、泰国等国家157支队伍参加的“2019梦想成真·一带一路国际青少年足球邀请赛”中勇夺U12校园组冠军。

从修建场地,到举办比赛,再到免费培训,体彩公益金全面助力足球运动的发展,吸引了一大批孩子爱上足球,扩大了我国的足球人口,为该项目的普及和发展不断注入新的活力。



西宁市残疾人代销者刘国彬

慰问残疾人代销者

青海体彩开展助残脱贫服务活动

5月17日,是全国第30个“全国助残日”。5月14日,青海省体彩中心青年志愿者在坚决抓好常态化疫情防控的前提下,紧紧围绕“助残脱贫 决胜小康”的主题,看望慰问了西宁市城东区残疾人代销者刘国彬。

刘国彬的体彩店位于城东区德令哈路44号,志愿者们到路口的时候就远远看到了省中心为他

制作的新门头。2014年,患有小儿麻痹症的刘国彬在省体彩中心的帮扶下开起了这家体彩店,由于右手运动能力差,让他吃了不少苦头。慰问中,志愿者们多方面了解刘国彬疫情后的生活和经营状况,仔细询问了疫情专项补贴和阶段性提高代销费到位情况,勉励他发扬自尊、自信、自强、自立的精神,创造幸福美好生活。

5月15日,青海省体彩中心组织全体干部职工收看了全国自强脱贫和助残扶贫先进事迹网络报告会。中心干部职工纷纷表示,要加强自身的作风建设和业务知识学习,不断提升为残疾人服务的标准和水平,积极到体彩实体店开展形式多样的帮扶活动,用实际行动帮助残疾人康复、创业。(苏仁君)